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Questões de Concursos
Q485058 
Contabilidade Geral Contabilidade - Noções Gerais , Contas: Plano, Teoria e Classificação , Balanço Patrimonial ( assuntos) 
Ano: 2015 Banca: FGV Órgão: DPE-MT Prova: FGV - 2015 - DPE-MT - Contador 
De acordo com o Pronunciamento Contábil CPC 10 (R1)- Pagamento Baseado em Ações, os produtos recebidos em transação, com pagamento baseado em ações, que não se qualifiquem para fins de reconhecimento como ativos, devem ser reconhecidos como 
· A passivo.
· B reserva de capital.
· C outros resultados abrangentes.
· D receita do período.
· E despesa do período.
https://www.qconcursos.com/questoes-de-concursos/questoes/09b10283-cb
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Matéria: Contabilidade Geral 
Assunto: Pagamento baseado em ações (CPC 10) 
#84081  COPS UEL - Auditor Fiscal (SEFAZ PR)/2012 
Uma empresa, ao contabilizar o reconhecimento de um produto ou de um serviço adquirido em transação com pagamento em ações liquidadas em instrumentos patrimoniais, deve contabilizar em contrapartida a uma conta do
· a) Ativo Circulante.
· b) Ativo Não Circulante.
· c) Passivo Circulante.
· d) Patrimônio Líquido.
· e) Resultado.
·  Parte inferior do formulário
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